Luftibus – luftiger Samichlaus und frische Adventsfenstereröffnung

Der Wind machte dem Spielgruppennamen „Luftibus“ an der Samichlausfeier  am 9.12.2019 alle Ehre. So sehr, dass er uns direkt von unserem geliebten Waldspielgruppenplatz mitten ins Dorf wehte, wo uns die Heugümperspielgruppe einen geschützen Platz anbot um auf den Samichlaus zu warten. 

[bookmark: _GoBack]Zwischen Tippi, Sandkasten, Feuer und Punsch vergnügten sich rund 30 Spielgruppenkinder mit ihren Eltern, Grosseltern und lieben Begleitpersonen. Der Anlass bot für die neu gewählte Präsidentin Doris Hegge die Gelegenheit, alle Eltern persönlich kennen zu lernen und herzlich in der Spielgruppe begrüssen zu dürfen.

Die Geduld der Kleinsten wurde nicht lange auf die Probe gestellt, schon tauchte der freundliche Mann mit weissem Bart und rotem Mantel samt Schmutzli und - zur grossen Freude der Kinder – Esel auf. Die Kinderschar begrüsste den Samichlaus mit dem Lied „was tripp – tripp – trippelet“. Voller Staunen bedankte sich der Samichlaus mit einem Säckli und freute sich sehr über die vielen lieben Kinderaugen. Sonnenschein begleitete die Szenerie und stimmte mit dem Wetter versöhnlich.

Schon am Donnerstag 12.12.2019 wurden wir bei der Adventsfenstereröffnung beim Generationenraum vom Wetter verzaubert. Der kühle Abend und der bevorstehende Vollmond tauchte die Dezembernacht in ein magisches Licht. Der aus Schwemmholz gestaltete Christbaum, liebevoll verziert von den Kindern der Spielgruppe und dem Mittagstisch, wurde von vielen Besuchern bestaunt. Mit einer feinen warmen Gerstensuppe im Bauch und Glühwein in der Hand, verweilten die Besucher bei einem Schwatz in der Kälte. Herzlichen Dank an die Helfer vom Mittagstisch und vom Frauenverein.

Wir wünschen allen eine magische Zeit im Kreis der Familie und freuen uns auf die vielen Begegnungen im neuen Jahr. Spielgruppenverein Luftibus.
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